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Stellenausschreibung 
 

Die Camouflage Holding GmbH ist eine Unternehmensgruppe mit Dienstleistungsunternehmen im 
Exklusiv-Segment der Automobilbranche, welche sich auf die industrielle Oberflächenbeschichtung 
von Fahrzeugen und Fahrzeugteilen und weitere Dienstleistungen in diesem Bereich fokussiert hat. 

Die Unternehmensgruppe ist in den ersten Jahren bereits stark gewachsen und mit zwei Standorten 
in Heilbronn und Renchen vertreten. Wir suchen talentierte und motivierte Persönlichkeiten, um 
gemeinsam unseren erfolgreichen Weg fortzusetzen. Werde ein Teil unserer Erfolgsgeschichte und 
ergänze unser Team mit deiner Leidenschaft und deinem Know-how.  

Wir suchen Unterstützung für unserer Poliererei und Oberflächenveredelung. Als Industrie- & 
Fahrzeugpolierer (m/w/d) bist du die Fachkraft, wenn es um die Aufbereitung von Oberflächen und 
Polierarbeiten in höchster Qualität geht. Du hast Freude daran dich mit interessanten und 
herausfordernden Aufgaben im Lackierumfeld zu beschäftigen.  

 

Zum nächstmöglichen Zeitpunkt suchen wir für unseren Standort in Renchen 

Industrie- / Fahrzeugpolierer (m/w/d) 

Ort: Renchen 

 

Frühester Eintrittstermin: ab sofort 

 

Das erwartet dich: 

• Du bist Experte für Aufbereitung und Polieren der perfekten Lackoberflächen 
• Du arbeitest nach genau vorgegebenen Qualitätsstandards 
• Du verantwortest die Oberflächenkontrolle, Bewertung und Dokumentation der lackierten 

Bauteile 
• Du leitest nach Bedarf Nacharbeitsmaßnahmen zur Sicherstellung der vorgegebenen 

Qualitätsstandards ein 
• Du arbeitest die Produktionsaufträge termingerecht ab 
• Du arbeitest eng mit der Lackiererei, Vorbereitung und Endkontrolle zusammen 
• Du unterstützt dabei die Bauteile versandfertig zu machen 

 

Deine VORTEILE: 
 

• Die Möglichkeit eigene Ideen einzubringen und selbstständig umzusetzen 
• Hohe Eigenverantwortung in einem abwechslungsreichen und interessanten technischen 

Umfeld 
• Entwicklungs- und Weiterbildungsmöglichkeiten 
• Ein respektvoller Umgang und ein lockeres Umfeld 
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Das bieten wir dir: 

• Interessante und eigenverantwortliche Aufgaben in einem erfolgreichen und wachsenden 
Unternehmen 

• Eine gründliche und individuelle Einarbeitung im Team 
• Attraktive und leistungsgerechte Vergütung 
• Kollegiales Betriebsklima mit angenehmer Arbeitsatmosphäre 
• Sehr dynamisches Arbeitsumfeld mit kurzen Entscheidungswegen und großem 

Gestaltungsspielraum 
• Moderne und flexible Unternehmensstrukturen 

 

Das solltest du mitbringen: 

• Zuverlässige, selbständige und sehr saubere Arbeitsweise 
• Hohe Lern- und Einsatzbereitschaft 
• Ein hohes Maß an Flexibilität und Belastbarkeit 
• Teamfähigkeit 
• Lust an der handwerklichen Arbeit und der Oberflächenbearbeitung von hochwertigen 

Bauteilen 
• Ausgeprägtes Qualitätsbewusstsein für Oberflächen 
• Berufserfahrung im Lackiererhandwerk, Fahrzeugaufbereitung oder anderen 

Handwerksbranchen (von Vorteil) 

 
Werde Teil unserer Erfolgsgeschichte und ergänze unser Team mit deiner Leidenschaft und 
deinem Know-how. 
 
Du bist neugierig geworden oder hast noch Fragen? 
Dann melde dich gerne bei uns. Wir geben dir gerne weitere Hintergrundinformationen. 
Bitte schicke uns deinen Lebenslauf und Zeugnisse. Bei Fragen kannst du uns gerne anrufen.  
Sollte deine Bewerbung unserem Profil entsprechen, werden wir im ersten Schritt gemeinsam 
ein kurzes Telefonat führen. 
 
Bei einem eventuellen Bewerbungsgespräch freuen wir uns Sie vor Ort oder im ersten Schritt per 
Video kennenzulernen! 
 
Deine vollständigen Bewerbungsunterlagen mit Angaben zu deinem möglichen Eintrittstermin 
und Gehaltsvorstellungen sendest du uns bitte per Email an folgende Adresse:  
 
info@camouflage.group  
 
Bei inhaltlichen Rückfragen steht dir Bastian Kaland telefonisch unter 0170 5691948 gerne zur 
Verfügung. 
 
Wir freuen uns von dir zu hören! 

mailto:info@camouflage.group

